

本校的校訓是「明道立德」，希望透過品德和學業兼備的全人教育，使學生在德、智、體、群、美各方面都得到全面發展。其中尤以建立健康校園為本校的目標。自二零零四年起，本校成立「健康校園組」專責統籌全校的健康教育推廣事宜，並制定本校的健康校園政策及健康校園相關指引，以改善校園環境，並透過設計不同的課程，把健康元素滲入各學科中，再配合多元化活動，以提升老師、學生及家長對健康生活的認知與實踐。

自推行健康教育後，本校的師生及家長的健康意識都有所提升。在發展「健康促進學校」初期，本校以循序漸進的小步子策略推行，先由健康校園組統籌及推行各項相關活動，然後再推展至各科組。其後，成立六個發展領域的執行小組，包括「健康學校政策」、「學校環境」、「校風與人際關係」、「健康生活技能與實踐」、「家校與社區關係聯繫」及「學校保健與健康促進服務」，專責處理不同範疇，把健康校園元素納入學校的整體工作計劃中，並全校參與推行健康校園。雖然在推行的過程中困難重重，幸好在校長的帶領及支持下，我們全體教職員，上下一心，充分發揮團隊精神，才能有今天的成績。

本校在每學年都會舉辦不同類型的活動，以提升學生的身心健康。本年度本校以提高學校的關愛文化為目標，透過實施全校參與的關愛校園計劃，增加師生之間對身邊的人展現關懷、尊重及愛心的機會。



▶ 醒獅



▶ 獨輪車



▶ 園圃



▶ 兒童舞



▶ 陸運會



▶ 刷牙



▶ 划艇



▶ 水果日



▶ 非洲鼓

本校今年申請續領香港健康學校獎勵計劃獎項，承蒙香港中文大學健康教育及促進健康中心給予本校優異的評價，再次獲得金獎的殊榮，並能於「學校環境」領域再次獲得卓越成績，實感榮幸。與此同時，更感謝中心的同寅對本校提供之專業支援及寶貴意見，並有賴全校各教職員、同學及家長的支持及努力。

總括而言，能夠獲得「健康促進學校」殊榮對我們來說，確是極大的鼓勵及肯定。期望藉着推動「健康促進學校」，讓我們的下一代能在健康快樂的環境中成長。未來，我們會繼續努力，把「健康教育」推廣至社區，希望人人都有健康的體魄、有自我管理健康的能力，建立正確積極的人生觀，享受健康帶給我們的樂趣。



香港道教聯合會圓玄學院陳呂重德紀念學校

九龍油塘高超徑5號

27099978

<http://www.clcts.edu.hk>